TEMA: «UNKADbI»



COAEP)XAHMUE

LINKABI

OCHOBHbIE MOHATUA

LIMKA ¢ napaMeTpoM (CYETYMKOM )
LIMKABI C mapaMeTpom

LIuKkA ¢ npeaycnoBuem «[oka»

LIMKABI C MPEANPOBEPKON YCAOBUS
LIMKA € MOCTYCAOBUEM «AO»

LIMKABI C NOCTANPOBEPKOU YCAOBUSA

DYHKLMKN ANT PaBOTbl CO CTPOKOBbIMU MEPEMEHHbBIMU

3aAauYU AN CaAMOCTOATEALHOIO pelleHns

MatemaTnyeckme 3apauu




LIUKA-3TO MHOTOKPATHOE
NOBTOPEHUE MOCAEAOBATEABHOCTU
AEVUCTBUU NO HEKOTOPOMY YCAOBUIO

Pa3ArMyaloT TpU BUAQ LIMKAOB:
v LUMKA ¢ napameTpom;
v UMKA C npeayCAOBUEM,
v UMKA C NOCTYCAOBUEM.

1<



OCHOBHbIE MOHATHUA:

YnpaBaswoulaa nepeMeHHasa LUMKAa

HauyanbHOE 3HaYEeHUE YrpaBASIOLLIEN
nepemMeHHoOu

KoHeYHoe 3HayYeHHne yripaBASIIOLLIEN
nepemMeHHoOMu

Llar umkna
Teno umkna
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I I ap & p— r)'
Oneparopb! unina chEpamerpom (nnsn VB):

COf cyarnyuie = yzavzrlo Te) xeone Sie _‘gg:
WL ridbameTpom (eaerdikor)

Ha4ano CuernLic — ynpaensnwas rnepeMeHHas
| Heliz10 — Ha4yarnbHOe 3HaYeHue
e _cyem-yuka (ynpaensouweu rnepemeHHou)
<3Hay1> ..<3Hau2> {oHeL — KOHEeYHOoe 3Ha4vyeHue
l cyemyuka (ynpasnsroweu nepemeHHou)
ll]za12 — wWaa usmMeHeHUs 3Ha4yeHus
Terno umkna
cyemdyuka (rno ymosndaHuro 1)
KOHeL|



LNKAbI C MTAPAMETPOM

3adaya:

Hantu cymmy undp uenoro
HeoTpuLaTenbHOro Ymucna

Dirn n As String
Dirn s As Single

ChpaBKa

Ha4aJ10

v
Besog N

v
S=0
K=len(N)

Dirn K As Single £
Dirn 1 As Single
Privaie Sub Cornrmancdsuiton1 Click()
n = TexiB8ox)'l, Text
K= Lzn(n)
5=0
rori=‘1Tok

=1,k

l

S=S+val(mid(N,1,1))

|

A

s =3 -+ Val(Micd(n, i, 1))
Nexi |
TextBox2,Text = Sir(s)
Enel Sub lpumep

BbiBog S

KOHeL
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u%ﬁﬂﬁ? BBARMIVTISRASM

Ha4yalo

|

ycrnosue

JTOXKb

l NCTUHA

Teno uukna

KOHeL

LIMKA GRDRRACRMEY e
UCNOAb3yeTCA B TEw ARz KOrAQ
YACAO LLAroB uMiEgii Tosiio He
onpepene&o, a BbIXOA U3 LIUKAA
OCYLLLECTBASAIETCA NPU NPOBEPKE
UCTUHHOCTU YCAOBUSA. ECAU
YCAOBUE NPUMET 3HaYEHUE
«“NOXb }Jo) E/piilOXdRIdiEG SMKA
3aKOHUUTCA. Terio Lyiria
[EXt Do
Looy
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LIMKABI C NPEANTPOBEPKOU YCAOBUA

A\ 4

Ha4yarno
:
3aodaqa: Havimv cymmy UMchp Lenoro Beoa N
rleoTpyuaTellsHOoro Yucha (_OprJBO}{ ;
3 NporpamMMHOro kona) S =0
!
clirn n as single
clirn s as single £ ] N =0
e LT ‘ :
n=val(TexiBol.text)
5=0) S=S+(N mod 10)
¢ i | = int(N/10)
Do Uniil n=0
s=s+(n moc ‘10) : )
n=int(n/’10) v
| Looo BuiBog S
texiBox2 iexi=sir(s) Mpumep !
KOHeL,
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LNRREPATRPEY HMSBEME ROgIYSnoBUeM

(2 BapuanTa)

Ha4yasio

|

TEeno uukna

l

ycrniosue

NCTUHA

KOHeL|,

J1OXKb

LIMKA C NOCTYCAOBUEM

HCTIOAL3YeTCS B TOM Chyuae,
KorAG UHCAO Waros Uik

e
TOUHO He ONpe; éjent(BJ BbIXOA

13 LKA Fl)é‘f' 1 nNpu
npOBep’Kejj\c%l'l-lﬂc/\ T

ycAOBUSA. ECAM yCAOBHE NPUMET
3HayeHue «<UCTUHa»,To
BbIMOAHEHUE LUKAA
3aKoHdHATCS.

Terno Iuwu

LIMKA ¢ HOCTyCAnBM "‘5
=Xl D
BbINOAHAETEA XOTS Obl O
Looo Urirl rno::./
pa3 B AlobOM CAyuyae
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LIMKABI C MOCTMPOBEPKOW
YCAOBUA

3apava:

Hantu cymmy undp uenoro
HeoTpuUaTenbHOIo Yncna(oTpeisoK Us

Ha4allo
v
Besog N

v
S=0

Ll

NPOrpamMmmMmHoOro kona) 1

cirn n as single
cirn s as single
n=val(Texil.iexi)
5=0
Do

A

S=S+(N mod 10)
N = int(N/10)

Z
[
o

s=s+(n rmocl "10)

n=ini(n/10)
Looo Uniil n=0
Texi2.texi=sir(s)
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OYHKUHUU AN PABOTbl CO CTPOKOBbIMW
NEPEMEHHbBIMW

Tun
pyHKyUsi delicmeue eo3gpaujaemMoz0
3Ha4YeHus
Len(a) OfnHa CTPOKOBOW NepemMeHHON a 4yuncno
Left(a,k) | Bblpesartb crieBa K CUMBOOB string
Right(a,k) | Belpesatb cnpaBa kK CMMBOJSIOB string
. : BbipesaTb Ha4yuHasa c i cmmBona B )
Mid(a,i,k) P string
KONn4ecTBe K

| <



SANAYUA ANA CAMOCTOATEABHOIO
PELIJ EHUA

1. HavanbHbIn BKNag B cbepbank coctasun A pyonen nog P
NPOLIEHTOB roAoBbIX. Yepes CKonbKO NeT OH CTaHET bonbLue
B pybrnen?

2. CbepbaHk HauncnsieT P npoueHToB rogoBbIX. Kakon ctaHeT
cymma B pybnax A, nonoxeHHasa Ha N net?

3. OgHokneTo4yHada ameba Kaxable Tpu Yyaca OenuTcs Ha 2
KrneTtkn. CKonbKO KIeTok byaeT yepes 5 gHen? nyc:K\

4. B nepBbIn OeHb TPEHNPOBOK CMOPTCMEH npobexarn 10 Km.
B kaxabiv cnegyowmn oeHb oH yBenuymaan Hopmy Ha 10%
OT NpeablayLiero OHs. Yepes CcKonbKo AHEN OH DyaeT
npoberaTtb exxeaHeBHO borblue 20 km? Kakoe pacctossHMe oH
npobexuT 3a 10 gHen? Yepes ckonbko AHEN OH NPOOEXNT
cymmapHbiv nyTb 100 km?



SALAYN

1. Bblamcnuntb ¢ TodHOCTBLIO E

o0
1 ol
—kl >;+x2 x3+x4+x5+

k=1 X

iy U g
Frrragy > ]+22 32+42-|-52+..

2. Bbldamncnutb cymmbl N
4YrieHOB YKa3aHHbIX
pPAOoB




SANAYA (ULMKADBI C TAPAMETPOM)

s 1 1 it
3 4 5

ST NS | —1

g zaE 7
i 1 1 i

2 4 6

i 1 1 1 AL

21 3! 4! 51 72!
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sSada4u

LUNKADbI C MTAPAMETPOM

S=sqgrt(I+S) - Teno yukna

S=\/1+\/2+\/3+\/4+\/§ —

N 1V
TN

N KOpHeWu

S:K\/2+\/2+\/2+m+\5/\
Y

N KopHel S=sqrt(2+S) - Teno umkna 3




